
Profesor Ivan Svetlik, doktor socioloških znanosti 

Večino svoje akademske kariere je deloval na Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani, tri leta 
(1988 – 1991) pa je bil zaposlen tudi na Inštitutu za sociologijo. Največ se je ukvarjal s kadrovskim in 
socialnim področjem. Raziskoval in predaval je teme, kot so brezposelnost in zaposlovanje, trg 
delovne sile, sistem izobraževanja, kakovost delovnega življenja, socialna politika, upravljanje 
človeških virov in podobne. Pri njem je doktoriralo 15 doktorskih študentov. Bibliografija profesorja 
Svetlika obsega 45 znanstvenih, 33 strokovnih in 25 poljudnih člankov, 42 poglavij v znanstvenih in 21 
v strokovnih monografijah. Je soavtor 10 znanstvenih in 12 strokovnih monografij ter 3 učbenikov. 
Med njegovimi deli kaže omeniti Menedžment človeških virov, Politika zaposlovanja, Brezposelnost in 
zaposlovanje, Social Policy in Slovenia  ter University Governance and Leadership in Europe and 
China. Med njegovimi največkrat citiranimi članki so Balancing Pluralism: New Welfare Mixes in Care 
for the Elderly, Connecting Human Resource Management and Knowledge Management in European 
Human Resource Management Clusters. Profesor Svetlik je slovenske raziskovalce vključil v 
mednarodni longitudinalni projekt Cranet, ki poteka že več kot 30 let. Odločilno je prispeval k razvoju 
in uveljavitvi kadrovskega študija na FDV. 

Profesor Svetlik je bil v letih 1993 – 1997 dekan Fakultete za družbene vede. Vzpostavil je Center za 
proučevanje organizacij in človeških virov. Pod njegovim vodstvom se je začela gradnja novih 
prostorov fakultete. Od 2005. do 2008. leta je  bil prorektor Univerze v Ljubljani. Vzpostavil je karierni 
center in sistem tutorstva na univerzi. Bil je pisec prve Strategije Univerze v Ljubljani, kakor tudi 
Strategije 2013 – 2020. Od 2013. do 2017. leta je bil rektor Univerze v Ljubljani. V tej vlogi je 
spodbudil intenzivnejše vključevanje Univerze v Ljubljani v mednarodno akademsko skupnost, kar se 
kaže v naraščanju števila mednarodnih študentov, mednarodnih raziskovalnih projektov ter 
objavljenih del sodelavcev univerze in njihove citiranosti v mednarodnem prostoru. V njegovem 
mandatu je bil oblikovan razvojni sklad Univerze v Ljubljani. Univerza v Ljubljani je postala 
soustanoviteljica mreže uglednih evropskih univerz The Guild ter soustanoviteljica mreže centralno-
evropskih univerz CELSA skupaj s Katoliško univerzo Leuven, od katere je profesor Svetlik prejel 
posebno odlikovanje za spodbujanje medsebojnega sodelovanja. Od leta 2017 dalje je delno 
upokojen in sodeluje kot raziskovalec v mednarodnem razvojnem projektu EUTOPIA. Leta 2024 je bil 
izvoljen za predsednika univerzitetnega sveta Univerze na Reki. 

Profesor Svetlik je s svojim raziskovalnim in razvojnim  delom vidno prispeval k razvoju Slovenije. 
Med pripravami na tranzicijo je v slovenski prostor prinesel koncepta trga delovne sile in aktivne 
politike zaposlovanja. Bil je med pisci Strategije razvoja Slovenije in nove slovenske ustave. K razvoju 
izobraževalnega področja je prispeval kot prvi predsednik Sveta za visoko šolstvo v samostojni 
Sloveniji, kot predsednik nacionalne komisije za razvoj šolskih programov in kot predsednik Sveta za 
poklicno in strokovno izobraževanje. V teh vlogah je sodeloval z evropskimi institucijami, kot sta ETF 
iz Torina in CEDEFOP iz Soluna. Bil je tudi predsednik Slovenskega sociološkega društva ter 
predsednik Zveze društev za kadrovsko dejavnost. V obdobju 2008 – 2012 je bil minister za delo, 
družino in socialne zadeve v vladi Republike Slovenije.  


